

平成25年11月6日 公告

「長吉長原東第4住宅（1号館）外消火器格納箱設置工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

1. 説明 1.1 電子設計図書等一覧

訂正箇所	誤	正
フォルダ名	豊崎住宅（1号館）外消火器格納箱設置工事 1／2	長吉長原東第4住宅（1号館）外消火器格納箱設置工事 1／2
フォルダ名	豊崎住宅（1号館）外消火器格納箱設置工事 2／2	長吉長原東第4住宅（1号館）外消火器格納箱設置工事 2／2
ファイル名（枚数） 10行目	設計書 17枚	設計書 18枚
ファイル名（枚数） 15行目	設置住宅一覧表 2枚	設置住宅一覧表 3枚